
                            ДО 

                             ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

                             „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“ 

                             КЪМ ВСС 

 

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

за заседанието на Комисия „Публична комуникация“ 

 

10.03.2015 г. /вторник/, 13.00 часа 

 

 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

 

Предлагам заседанието на Комисията да протече при следния дневен 

ред: 

 

Точка 1. Информация за активността във формата за контакт с ВСС, в 

периода  01.02.2015г. – 28.02.2015г. 

Точка 2. Информация за регистрираните посещения в раздел 

„Пресцентър” на интернет - страницата на ВСС за месец февруари 2015г. 

Точка 3.  Организация по обезпечаване на информационното 

отразяване на избора на административни ръководители ОС – Велико 

Търново, РС – Костинброд, и РП – Елин Пелин, който ще се проведе на 12 

март 2015г. 

Точка 4. Седмичен бюлетин за дейността на ВСС. 

Точка 5.  Информация за публикации в медиите. 

Точка 6.  Доклад от Зорница Росенова Златева – Ненкова, главен 

експерт „Връзки с обществеността“ в дирекция „Публична комуникация и 

протокол“ в АВСС относно изпълнението на Медиа-плана за осигуряване на 

публичност на  процедурата  за избор на председател на ВКС, съгласно 

приетата с решение на ВСС по протокол №52/13.11.2014г. Хронограма по 

процедурата за избор на председател на ВКС 



Точка 7.  Доклад от Зорница Росенова Златева – Ненкова, главен 

експерт „Връзки с обществеността“ в дирекция „Публична комуникация и 

протокол“ в АВСС относно Фейсбук страницата на ВСС. 

Точка 8. Информация за изпълнение на дейностите от 

компетентността на Комисия „Съдебна администрация” по Плана за действие 

за изпълнение на Комуникационната политика на ВСС за периода 2014-

2018г., през второто полугодие, съгласно решение на КПК по протокол № 2 

от 20.01.2015г. 

Точка 9. Информация за изпълнение на дейностите от 

компетентността на КАОСНОСВ по Плана за действие за изпълнение на 

Комуникационната политика на ВСС за периода 2014-2018г., през второто 

полугодие, съгласно решение на КПК по протокол № 2 от 20.01.2015г. 

Точка 10. Писмо от Министерство на правосъдието относно Проект на 

План за действие за изпълнение на препоръките от Доклада на Европейската 

комисия от януари 2015г. в рамките на Механизма за сътрудничество и 

оценка. 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ 

    „ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ“: /П/ 

 

        МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА  


